



**Следственное управление напоминает о соблюдении правил
безопасного поведения в зимний период**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области напоминает, что во время новогодних праздников и зимних школьных каникул не стоит забывать о безопасности их проведения, особенно важно соблюдать элементарные правила при занятии зимними видами спорта и играми на открытых водоемах и крутых склонах.

Необходимо иметь ввиду и следовать следующим правилам:

- на коньках, а также с горки (на санках, ледянках, ватрушках) безопаснее осуществлять катание в специально оборудованных местах;
- склон, который выбирается для спуска на санках или лыжах, обязательно должен быть вдалеке от проезжей части и не должен пересекаться с другой лыжной или саночной трассой;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

-
- не следует кататься на санках лежа на животе или стоя;
 - при катании на склоне необходимо использовать средства защиты головы и суставов;
 - нельзя находиться на открытых водоемах в период оттепели, а также в темное время и при плохой видимости;
 - нежелательно играть в местах, которые находятся под окнами домов или около подъезда, а также прыгать в сугроб с высоты;
 - детям категорически запрещается самостоятельно, без присутствия взрослых, использовать пиротехнические изделия;
 - взрослым рекомендуется использовать только сертифицированные пиротехнические изделия, а при их использовании не допускать нахождения рядом с пиротехническим изделием своих детей и других несовершеннолетних;
 - использование пиротехнического изделия должно производится в строгом соответствии с инструкцией его применения.

Соблюдение простых правил безопасности сократит риск травмирования и трагичных последствий.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск
#БрянскаяОбласть #БезопасностьДетей #ЗимнийСпорт

04 Января 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1527834>